

Art. 20179

IT Distanziatore da tetto per fissaggio teloni copri camper e caravan

Descrizione del Prodotto

Il set di profili per tetto è progettato per supportare e sollevare il telo di copertura sul tetto del caravan, migliorando la ventilazione e prevenendo il contatto diretto con la carrozzeria. Realizzato in EPP (polipropilene espanso), leggero, resistente, impermeabile e UV-resistant.

Specifiche Tecniche

Parametro	Valore
Materiale	EPP (Expanded Polypropylene)
Dimensioni base (L x H x P)	210 × 25 × 26 cm
Include	2 profili EPP + 4 basi EPP per profilo (totale 4 profili + 8 basi)
Peso	545 g
Colore	Nero
Resistenza UV	Sì
Impermeabile	Sì
Temperatura di esercizio	-10 °C a +50 °C

- Contenuto della Confezione**
- 2 profili grandi completi (EPP) smontabili in 4 elementi
 - 8 basi (piedi) 4 per ogni profilo
 - 1 manuale d'uso

- Istruzioni di Assemblaggio e Installazione**
1. Assemblaggio Profili
 01. Incastrare i 2 pezzi grandi del profilo a forma di “puzzle” per ottenere un profilo completo.
 02. Ripetere per il secondo profilo (avrà quindi 2 profili completi).
 2. Posizionamento dei Piedi
 01. Posizionare i 4 piedi negli appositi incastri alla base di ciascun profilo.
 02. Assicurarsi che i piedi siano ben fissati e stabili.
 3. Installazione sul Tetto
 01. Posizionare i profili assemblati con i piedi sul tetto del caravan.
 02. Stendere il telo di copertura sopra i profili.

- Manutenzione**
- Pulire con acqua e sapone neutro.
 - Evitare esposizione prolungata a fonti di calore estremo.
 - Conservare in luogo asciutto quando non in uso.

- Avvertenze**
- Non utilizzare colla o nastri adesivi per fissare i pezzi.
 - Non sovraccaricare i profili con pesi eccessivi.

- Benefici**
- Protegge la carrozzeria del tetto dai danni.
 - Facilita la ventilazione sotto il telo.
 - Facile da montare e smontare senza attrezzi.
 - Resistente a temperature da -10 °C a +50 °C.

Art. 20179

EN Roof spacer for securing camper and caravan covers

Product Description

The roof profile set is designed to support and elevate the caravan cover on the roof, improving ventilation and preventing direct contact with the bodywork. Made of EPP (Expanded Polypropylene), lightweight, durable, waterproof, and UV-resistant.

Technical Specifications

Parameter	Value
Material	EPP (Expanded Polypropylene)
Size (L x H x W)	210 × 25 × 26 cm
Includes	2 EPP profiles + 4 EPP bases per profile (total 4 profiles + 8 bases)
Weight	545 g
Color	Black
UV-resistant	Yes
Waterproof	Yes
Operating temperature	-10 °C to +50 °C

- Package Contents**
- 2 large complete profiles (EPP) that can be dismantled into 4 elements
 - 8 bases (feet), 4 for each profile
- 1 user manual

- Assembly and Installation Instructions**
1. Assemble Profiles
 01. Fit the 2 large profile pieces together like a “puzzle” to form a complete profile.
 02. Repeat for the second profile (you will have 2 complete profiles).
 2. Attach Feet
 01. Insert the 4 feet into the designated slots at the base of each profile.
 02. Ensure the feet are firmly attached and stable.
 3. Roof Installation
 01. Place the assembled profiles with feet on the caravan roof.
 02. Spread the cover over the profiles.
- Maintenance**
- Clean with water and mild soap.
 - Avoid prolonged exposure to extreme heat sources.
 - Store in a dry place when not in use.
- Warnings**
- Do not use glue or adhesive tape to fix the parts.
 - Do not overload the profiles with excessive weight.

- Benefits**
- Protects the roof bodywork from damage.
 - Facilitates ventilation under the cover.
 - Easy to assemble and disassemble without tools.
 - Resistant to temperatures from -10 °C to +50 °C.

Art. 20179

FR Entretien de toit pour la fixation des bâches de camping-car et de caravane

Description du Produit

Le set de profils de toit est conçu pour supporter et surélever la housse du caravan sur le toit, améliorant la ventilation et évitant le contact direct avec la carrosserie. Fabriqué en EPP (polypropylène expansé), léger, résistant, imperméable et résistant aux UV.

Caractéristiques Techniques

Paramètre	Valeur
Matériau	EPP (polypropylène expansé)
Dimensions (L x H x P)	210 x 25 x 26 cm
Inclus	2 profils EPP + 4 bases EPP par profil (total 4 profils + 8 bases)
Poids	545 g
Couleur	Noir
Résistant aux UV	Oui
Imperméable	Oui
Température d'utilisation	-10 °C à +50 °C

- Contenu de l’Emballage**
- 2 grands profilés complets (EPP) démontables en 4 éléments
 - 8 bases (pieds), 4 par profilé
 - 1 manuel d'utilisation

- Instructions de Montage et d’Installation**
1. Assemblage des Profils
 01. Emboîter les 2 grandes pièces du profil comme un “puzzle” pour former un profil complet.
 02. Répéter pour le deuxième profil (vous aurez 2 profils complets).
 2. Fixation des Pieds
 01. Placer les 4 pieds dans les emplacements prévus à la base de chaque profil.
 02. S'assurer que les pieds sont bien fixés et stables.
 3. Installation sur le Toit
 01. Positionner les profils assemblés avec pieds sur le toit du caravan.
 02. Étendre la housse sur les profils.

- Entretien**
- Nettoyer avec de l'eau et du savon doux.
 - Éviter une exposition prolongée à des sources de chaleur extrême.
 - Ranger dans un endroit sec lorsqu'ils ne sont pas utilisés.

- Avertissements**
- Ne pas utiliser de colle ou de ruban adhésif pour fixer les pièces.
 - Ne pas surcharger les profils avec un poids excessif.

- Avantages**
- Protège la carrosserie du toit des dommages.
 - Facilite la ventilation sous la housse.
 - Facile à monter et démonter sans outils.
 - Résistant aux températures de -10 °C à +50 °C.

Art. 20179

ES Separador de techo para fijar fundas de autocaravanas y caravanas

Descripción del Producto

El set de perfiles para techo está diseñado para soportar y elevar la funda de la caravana en el techo, mejorando la ventilación y evitando el contacto directo con la carrocería.

Fabricado en EPP (polipropileno expandido), ligero, resistente, impermeable y resistente a los rayos UV.

Especificaciones Técnicas

Parámetro	Valor
Material	EPP (polipropileno expandido)
Tamaño base (L x H x P)	210 x 25 x 26 cm
Incluye	2 perfiles EPP + 4 bases EPP por perfil (total 4 perfiles + 8 bases)
Peso	545 g
Color	Negro
Resistente a UV	Sí
Impermeable	Sí
Temperatura de uso	-10 °C a +50 °C

Contenido del Paquete

- 2 perfiles completos grandes (EPP) que se pueden desmontar en 4 elementos.
- 8 bases (pies), 4 para cada perfil.
- 1 Manual de Uso

Instrucciones de Montaje e Instalación

1. Montaje de Perfiles
 01. Encañar las 2 piezas grandes del perfil como un "rompecabezas" para formar un perfil completo.
 02. Repetir para el segundo perfil (tendrás 2 perfiles completos).
2. Colocar los Pies
 01. Colocar los 4 pies en las ranuras designadas en la base de cada perfil.
 02. Asegurarse de que los pies estén bien sujetos y estables.
3. Instalación en el Techo
 01. Colocar los perfiles ensamblados con pies en el techo de la caravana.
 02. Extender la funda sobre los perfiles.

Mantenimiento

- Limpiar con agua y jabón neutro.
- Evitar la exposición prolongada a fuentes de calor extremo.
- Guardar en un lugar seco cuando no se use.

Advertencias

- No usar pegamento ni cinta adhesiva para fijar las piezas.
- No sobrecargar los perfiles con peso excesivo.

Beneficios

- Protege la carrocería del techo de la caravana.
- Facilita la ventilación bajo la funda.
- Fácil de montar y desmontar sin herramientas.
- Resistente a temperaturas de -10 °C a +50 °C.

Art. 20179

DE Dachabstandshalter zur Befestigung von Wohnmobil- und Wohnwagenabdeckungen

Produktbeschreibung

Das Dachprofil-Set ist dafür konzipiert, die Caravan-Abdeckung auf dem Dach zu stützen und anzuheben, die Belüftung zu verbessern und direkten Kontakt mit der Karosserie zu verhindern.

Hergestellt aus EPP (expandiertes Polypropylen), leicht, robust, wasserdicht und UV-beständig.

Technische Daten

Parameter	Wert
Material	EPP (expandiertes Polypropylen)
Größe (L x H x T)	210 x 25 x 26 cm
Enthält	2 EPP-Profil + 4 EPP-Füße pro Profil (insgesamt 4 Profile + 8 Füße)
Gewicht	545 g
Farbe	Schwarz
UV-beständig	Ja
Wasserdicht	Ja
Betriebstemperatur	-10 °C bis +50 °C

Lieferumfang

- 2 große, vollständige Profile (EPP), die in 4 Elemente zerlegt werden können
- 8 Sockel (Füße), 4 pro Profil
- 1 Gebrauchsanweisung

Montage- und Installationsanleitung

1. Profile zusammenbauen
 01. Stecken Sie die 2 großen Profilteile wie ein „Puzzle“ zusammen, um ein komplettes Profil zu erhalten.
 02. Wiederholen Sie den Vorgang für das zweite Profil (Sie haben dann 2 komplette Profile).
2. Füße anbringen
 01. Setzen Sie die 4 Füße in die vorgesehenen Aussparungen an der Basis jedes Profils ein.
 02. Stellen Sie sicher, dass die Füße fest sitzen und stabil sind.
3. Installation auf dem Dach
 01. Platzieren Sie die montierten Profile mit Füßen auf dem Caravan-Dach.
 02. Legen Sie die Abdeckung über die Profile.

Wartung

- Mit Wasser und neutraler Seife reinigen.
- Vermeiden Sie längere Einwirkung extremer Hitze.
- An einem trockenen Ort aufbewahren, wenn nicht in Gebrauch.

Warnhinweise

- Keine Klebstoffe oder Klebebänder zur Befestigung verwenden.
- Profile nicht mit übermäßiger Last belasten.

Vorteile

- Schützt die Dachkarosserie vor Schäden.
- Verbessert die Belüftung unter der Abdeckung.
- Einfach zu montieren und zu demontieren ohne Werkzeug.
- Beständig gegen Temperaturen von -10 °C bis +50 °C.



LAMPAS S.p.A.

Via G. Rossa, 53/55 46019 Viadana (MN) ITALY - Tel. +39 0375 820700
UNI EN ISO 9001 / ISO 14001 / ISO 45001 Certified Company
service@lampa.it www.lampa.it

Made in China

V.01 / 2025